

## 难忘的校运会

奉贤区齐贤学校 五(3)中队 陈锐炯  
指导老师: 高春光

如果说回忆是一片无比广阔的夜空,那么回忆起来往事就一颗颗点缀在回忆的夜空中明亮璀璨的小星星,他们是如此的明亮,如此的美丽。今天就让我挑选其中最璀璨、最明亮的一颗小星星给你们展示。

那一天阳光明媚、万里无云,这是我们学校一年一度的运动会,大家都早早地来到学校,摩拳擦掌地准备着。大家都很高兴,正焦急地等着、盼着。

瞧,比赛开始了。我们班的飞毛腿小李子正在进行400米跑步比赛呢!只见他和三个对手站在白线上,双脚跨开,双手放在地面,双眼死死盯着前方。“砰”的一声,裁判扳动了发令枪,小李子好像一根离弦的箭一般飞了出去。他双腿、双手快速地摆动,好似一匹脱缰的野马,一下子把对手甩了老远。我们都沾沾自喜起来。古话说得好,“骄兵必败”。就在小李子放慢速度,洋洋得意时,后面的三个对手就好像约好了一般,处处针对小李子,一直围堵他。最终他屈居第二。

看完跑步比赛后,我立马赶到垒球比赛现场。当我赶到时,垒球比赛现场已经人山人海,我好不容易才挤出了一个位置。我伸出了头,此时,正是我们班的大力士王瑞阳在投垒。只见他一只手拎着垒球,使出全身力气把垒球投了出去。垒球在空中划出了一道漂亮的曲线,所有的拉拉队都在呐喊、加油,我们的心都提到了嗓子眼上,好像有一匹小鹿在到处乱窜。“27米6,王同学的成绩是27米6。”随着裁判老师的宣布,全场都沸腾了,整个赛场都在燃烧,所有人都在为他庆祝,欢呼。

不知不觉运动会在全校师生的欢声笑语中接近了尾声。而我,要用手中的笔记住这次难忘的校运会。



## 我的乐园

上海戏剧学院附属静安学校  
四(2)中队 吕一诺  
指导老师: 费悦

你来猜一猜,我的乐园在哪里?给你一些小提示,那里有许多小草、大树,还有一些小昆虫……哈,你一定猜到了,这个地方就是——梦清园公园的草地。

正如我所说:那里有青青的小草,小草们都迫不及待地想要探出脑袋;那里还有一棵棵大树,立正挺拔像守护祖国的卫士;还有一朵朵美丽的小花,微风吹过,小花们迎着风翩翩起舞,散发出阵阵清香。

你一定想问,我们可以在那里干什么呢?

好,让我来告诉你,你可以在上面放风筝、捉虫子、摘叶子、玩游戏、踢足球,最重要的是你可以悠闲地躺在草地上看傍晚那美丽的朝霞……每当我伤心难过的时候,就会跑到那片草地,捉捉虫子、玩玩叶子,玩着玩着我心中的乌云就会渐渐散去,这片草地也就成为我快乐的源泉。我也喜欢在这草地上自由快乐地奔跑,跑起来就像自由飞翔在天空的小鸟,一切烦恼瞬间都烟消云散了。

这就是我的乐园,大自然的力量真的很神奇,它可以把我们的不开心赶走,无声无息抚慰我们的心灵,带来无穷无尽的快乐。

欢欢、乐乐是两只玄凤鹦鹉。我给它们取名“欢欢、乐乐”是因为希望它们一直是高高兴兴、快快乐乐的。

欢欢、乐乐有着一身黄白色的羽毛,它们的头上有一撮金黄色的、长长的羽毛,就像男生头顶一缕头发,看上去英姿飒爽、神气威武。再看看它们的眼睛,圆圆的、黑黑的、水灵灵的,像两颗黑珍珠。它们的眼睛下面有一对西瓜红的圆晕,像腮红一样,可爱极了。它们有一对小翅膀,飞起来可灵活了,像一只小凤凰。它们有一对粉红色的小爪子,能牢牢地站在一根木棍上,而且它们吃东西时能用这对爪子捧着吃,十分有趣。

前段时间因为它们有一点吵,影响爷爷睡觉,所以就搬到我们家来了。我一放学,做完作业就和爸爸一起给两只小鹦鹉喂食,但是只有一个碗,两只鹦鹉争先恐后地抢着吃,于是爸爸又拿来一个碗,两只小家伙才分开吃自己的饭,不打架了。看着它们吃得津津有味,我们都笑了。它们还会唱歌,虽然不熟,不过再过一两年就可以唱得很好了,我很期待它们能够站在笼子里高歌一曲。

这就是我的两只小鹦鹉,它们可爱又聪明,给我带来了许多乐趣。



## 我的“欢欢”和“乐乐”

上海师范大学附属卢湾实验小学  
四(2)中队 刘松诚  
指导老师: 乐家炜